Chers parents, chèr.e.s scout.e.s,
Nous souhaitons vous informer de notre nouvelle Déclaration de Protection des Données (DPD), en conformité avec la nouvelle Loi Fédérale Suisse sur la Protection des Données (nLPD) entrée en vigueur au 1er septembre 2023.
L’Association du Scoutisme Genevois a adopté la nouvelle DPD établie par le Mouvement Scout de Suisse. Cette dernière définit quelles sont les données que nous collectons et la manière dont celles-ci sont utilisées. En effet, l’accès à certaines données sont nécessaires pour le bon déroulement de nos activités et de nos camps (nom, prénom, date de naissance, numéro AVS, etc).
Notre DPD est disponible en tout temps à l’adresse suivante : https://dse-fr.scouts.ch/. 
Par votre participation / la participation de vos enfants à nos activités, vous confirmez avoir pris connaissance de notre déclaration de protection des données et consentez au traitement des données selon les conditions définies par cette dernière. 
Nous nous engageons à respecter notre DPD et à assurer la sécurité de vos données personnelles / des données personnelles de vos enfants. Bien entendu, nous restons à votre entière disposition pour tout complément d’informations et nous vous invitons à contacter [nom de la personne responsable de la protection des données dans le groupe ou de l’unité] à l’adresse suivante [adresse mail] en cas de questions sur la protection des données. 
Avec nos meilleures salutations, 
[nom du.de la responsable / signature du mail]
